
令和７年度男女共同参画シールアンケートの結果（令和７年６月５日～６月２９日実施）

市役所 市民文化センター 総合体育館 図書館
男性 7 6.5% 1 1 3 2
女性 4 3.7% 3 0 1 0

性別に関係なくどちらも 97 89.8% 20 18 46 13
そう思う 4 3.6% 0 0 4 0
そう思わない 98 88.3% 19 16 49 14

わからない（どちらでもない） 9 8.1% 2 3 4 0
そう思う 79 79.0% 19 16 30 14
そう思わない 10 10.0% 1 1 8 0

わからない（どちらでもない） 11 11.0% 2 2 7 0
知っている 55 54.5% 13 16 14 12

知らない 46 45.5% 9 4 31 2
ある 43 43.0% 13 7 12 11

ない 57 57.0% 7 13 35 2
男性が優遇されている 51 60.7% 9 11 22 9
平等である 22 26.2% 9 6 7 0

女性が優遇されている 11 13.1% 1 0 8 2
男性が優遇されている 49 62.0% 11 12 22 4
平等である 26 32.9% 8 5 7 6

女性が優遇されている 4 5.1% 1 0 3 0
男性が優遇されている 60 75.9% 12 14 23 11
平等である 12 15.2% 5 3 4 0

女性が優遇されている 7 8.9% 2 0 5 0
男性が優遇されている 27 35.5% 7 8 8 4
平等である 37 48.7% 10 10 13 4

女性が優遇されている 12 15.8% 1 0 9 2
男性が優遇されている 44 57.9% 12 11 10 11
平等である 28 36.8% 6 6 16 0

女性が優遇されている 4 5.3% 1 0 3 0
男性が優遇されている 8 10.5% 2 0 3 3
平等である 59 77.6% 16 16 19 8

女性が優遇されている 9 11.8% 1 1 7 0

内訳

※割合は少数第2位を四捨五入しているため、合計が100（％）にならない場合があります。

設問 選択肢 合計 割合※

Q1．地域の防災活動は、誰の役割だと思いますか。

Q2．男性は「仕事」、女性は「家庭」といった考えは
正しいと思いますか。

Q3．意思決定の場に女性が少ないことは問題に思いま
すか。

Q4．「男女共同参画週間」を知っていましたか。

Q5．男女共同参画について、家庭・職場・地域等で話
題にしたり、考えたことはありますか。
Q6．「現在、男女平等がどの程度実現されている」と
思いますか。
①家庭生活（家事・育児・介護）
Q6．「現在、男女平等がどの程度実現されている」と
思いますか。
②職場（採用・処遇・労働環境）
Q6．「現在、男女平等がどの程度実現されている」と
思いますか。
③社会通念・慣習・しきたり
Q6．「現在、男女平等がどの程度実現されている」と
思いますか。
④法律や制度
Q7．「現在、男女平等がどの程度実現されている」と
思いますか。
⑤地域・社会
Q8．「現在、男女平等がどの程度実現されている」と
思いますか。
⑥学校（児童・生徒への教育）


